



“民情书记”深入社区一线开展“敲门行动”，逐户逐人核实疫苗接种、核酸检测情况。



柳行街道网格员和社工及时完善疫情台账，按时进行检测、管控和随访。



济宁高新区设置由核酸采样点、移动PCR方舱实验室构成的核酸检测体系，成为疫情防控的“前哨站”。



枣店阁社区工作者穿行于大街小巷，扎实开展人员信息摸排。



医护人员上门为行动不便的老人做核酸。



解放路社区居民在接种新冠疫苗，全市持续推进“加强针”接种工作，筑牢全民免疫屏障。



全员开展核酸检测，确保应检尽检、应检彻检。



在利客超市，防疫人员加大防控和监测力度，及时对卖场内进行消毒消杀。



交通卡口查验人员24小时值守，严控高速公路出口。



各大商超生活物资储备充足，保障居民基本生活需求。

### 坚决做好新冠肺炎疫情防控工作

# 群防群控 保济安宁

■本报记者 杨国庆 摄影报道

连日来，面对防控形势新情况新变化，全市上下深入学习贯彻中央、省委统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要指示精神，坚持人民至上、生命至上，从严抓好疫情防控，全力推进全员核酸检测、物资储备及隔离场所建设等工作，以对人民群众生命安全高度负责的态度，不折不扣、周到细致地落实各项部署要求和工作安排，筑牢疫情防控的坚固防线。

在疫情防控过程中，全市上下协同作战，广大党员干部、医务工作者、公安干警、社区工作者等发扬不怕疲劳、连续作战精神，积极投身疫情防控，汇聚起共同抗疫的强大力量。

当前，国内多地发生疫情，疫情传播途径多、传播速度快、隐匿性强，呈现面广点多散发态势，增加了疫

情处置和控制难度。统筹推进疫情防控和经济社会发展，要求防控措施更快更准、防控战线更牢更实，不断筑牢群防群控防线。我市各级密切联系群众，下好先手棋、打好主动仗。通过进一步改进、优化和完善防控机制，扩大重点人群监测覆盖面，加强学校等重点场所常态化防控，做实做细防控措施和应急预案，加大粮食、蔬菜、肉类、蛋奶等稳价保供力度，严格落实商超、农贸市场、车站等重要场所疫情防控措施，确保防控工作精准高效。

“春风杨柳万千条，六亿神州尽舜尧。”全市将以“严真细实快”的作风抓细抓实各项防疫工作，做到守土有责、守土尽责，提高防疫本领。克服麻痹思想，坚定信心和决心，筑牢安全屏障，尽可能减少疫情对经济社会发展的不利影响，为人民生活和经济社会发展营造良好的环境。



济宁市邮政分公司邮区中心工作人员对邮件分拣线加强防疫消杀。



济宁市第一人民医院三个院区核酸实验室彻夜长明，24小时有人值班检测，保证核酸结果及时、按时审核。

